
Etude YouGov France
Etude SnapChat

L'enquête a été réalisée sur 1036 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 16 au 17 

novembre 2017, selon la méthode des quotas. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

DXQgO. Intéressons-nous maintenant à l'application 

Shazam.

Connaissez-vous l'application Shazam ne serait-ce que de 

nom ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1036 491 545 74 142 152 186 482 242 225 189 268 112 315 316 405

Base: Adultes français 1036 494 542 106 160 169 178 424 242 237 192 253 112 349 312 376

Oui 46% 48% 44% 84% 77% 51% 46% 23% 47% 41% 54% 46% 40% 62% 54% 25%

Non 54% 52% 56% 16% 23% 49% 54% 77% 53% 59% 46% 54% 61% 38% 46% 75%

XKRP9. Avez-vous l'application Shazam sur votre 

téléphone / tablette ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 440 221 219 62 109 76 85 108 104 84 96 115 41 186 161 93

Base: Adultes français connaisseurs de Shazam 475 238 237 89 123 86 82 96 113 96 104 117 44 215 167 94

Oui 48% 50% 45% 54% 44% 48% 49% 43% 48% 45% 51% 49% 40% 52% 45% 42%

Non 51% 48% 53% 46% 53% 51% 49% 56% 49% 54% 48% 50% 58% 46% 54% 56%

Je ne sais pas 2% 2% 1% - 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2%

i0cOz. Avez-vous le réflexe d'utiliser l'application Shazam 

pour retrouver le titre/l'artiste d'une chanson ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 206 109 97 34 48 36 41 47 49 36 49 55 17 96 70 40

Base: Adultes français connaisseurs de Shazam et ayant 

l'application sur téléphone ou tablette
226 119 107 48 55 41 40 42 55 43 53 57 18 112 75 40

Oui 89% 88% 91% 94% 84% 86% 88% 96% 85% 89% 91% 91% 94% 91% 85% 93%

Non 11% 12% 9% 6% 16% 14% 12% 4% 15% 11% 9% 9% 6% 9% 15% 7%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Total

Genre Age Région CSP
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L'enquête a été réalisée sur 1036 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 16 au 17 

novembre 2017, selon la méthode des quotas. 

DXQgO. Intéressons-nous maintenant à l'application 

Shazam.

Connaissez-vous l'application Shazam ne serait-ce que de 

nom ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1036

Base: Adultes français 1036

Oui 46%

Non 54%

XKRP9. Avez-vous l'application Shazam sur votre 

téléphone / tablette ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 440

Base: Adultes français connaisseurs de Shazam 475

Oui 48%

Non 51%

Je ne sais pas 2%

i0cOz. Avez-vous le réflexe d'utiliser l'application Shazam 

pour retrouver le titre/l'artiste d'une chanson ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 206

Base: Adultes français connaisseurs de Shazam et ayant 

l'application sur téléphone ou tablette
226

Oui 89%

Non 11%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Total

Travaille
Sans 

emploi
Etudiant Retraité Autre

Avec 

enfant

Sans 

enfant
Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre

Net: 

Utilisateurs
Aucun

525 79 47 299 86 268 768 782 254 190 279 432 875 160

538 85 65 264 84 280 756 790 269 200 287 453 885 150

55% 52% 80% 19% 36% 51% 44% 50% 63% 66% 56% 63% 51% 18%

45% 48% 20% 81% 64% 49% 56% 50% 37% 34% 44% 37% 49% 82%

278 38 37 58 29 133 307 367 151 120 144 256 412 27

297 44 52 51 31 142 334 397 171 132 161 284 447 27

47% 38% 59% 46% 52% 41% 50% 47% 54% 55% 50% 56% 48% 41%

51% 62% 41% 50% 48% 57% 48% 51% 46% 45% 50% 43% 51% 59%

2% - - 4% - 2% 1% 1% - - 1% 2% 2% -

128 14 22 27 15 55 151 171 80 66 72 143 194 11

139 17 30 24 16 59 167 188 92 73 80 159 214 11

87% 86% 97% 96% 90% 91% 89% 89% 93% 91% 90% 92% 90% 83%

13% 14% 3% 4% 10% 9% 11% 11% 7% 9% 10% 8% 10% 17%

Situation professionnelle Enfants Comptes sur réseaux sociaux
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